
ПоясниТельн€Ш к отчетУ о контрОльно-ревизионной работе
главногО специirлиста Финансового отдела Мо <Килемарский

муниципалъный район>> за 2019 год

За 2019 год Финансовым отделом Мо <Килемарский м).ниципальный
район> проведено 5 проверок исполнения плана финансово-хозяйственной
деятельЕости:

- муницип€шьного бюджетного )чреждения дополнителъного
образования <<Визимьярск€ш детск€ш школа искусств) за период работы с
01.01.20tб г. по 14.01.2019 г.;

- администрация муницип€lльного образования кгородское поселение
Килемары>' за период работы с 01.01 .20tб г. по 03.04.2019 г.;

- администрацшI муниципaльного образования << Юксарское сельское
поселение)) за период работы с 01.01 .20|6 г. по 10.06.2019 г.;

- администрация муницип€UIьного образования <<Визимьярское
сельское поселенИе) за периоД работы с 01.01 .20\6 г. по 11.09.2019 г.;_ администрация муницип€tльного образования <<красномостовское
сельское поселение) за период работы с 01.01 .2016 г. по 01.10.2019 г.

На основании плана проведения проверок на период июнь - ноябрь
2019 г. от 10.06.20|9 г., утвержденного прик€lзом от 10.0б.20L9 г. Ns Zg оlд
и.о. руководителя финансового отдела ккилемарский муниципальный
район> Бородиной Е.В., прик€ва по финансовому отделу Мо кКилемарский
мунициПа-пьный район>> Ns 39 о/д от 18.11.2019 г. проведена финансов€UI
муниципапьнм проверка пункта 3 части 8 статьи 99 Федер€шъного закона
Российской Федерации от 05.04.20|з года Ns 44- ФЗ (о контрактной системе
в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и
}tуниципalльных нужд) по вопросу исполнения пункта 3 части 8 статьи 99
<<обоснование началъной (максималъной) цены контракта, цены контракта,
заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем),
включенной в плЕlн - график) администрации муниципЕUIьного образования
кКрасномостовское сельское поселение) за период с 01.01.2018 г. по
31.12.2018 г.

за текущий период 2019 года финансовых нарушений в ходе
проведенных проверок, подлежащих возмещению, не выявлено.

За 1 кварт€tл 20|9 года сумма возмещенного ущерба составила З9,0
тыс.руб. (в т.ч. по проверкам по проверкам предыдущего периода - 39,0
тыс.руб.).

На основании информации об устранении вьUIвленных нарушений
исх. J\b |2 от 1б.01 .2019 г. по результатам проведенной ревизии исполнения
плана финансово-хозяйственной деятельности муницип€lJьного бюджетного



учреждения куJьтуры <<Щентрализованн€ш (межпоселенческчш) клryбная
системa>) за период работы с 01.10.2015 г. по 18.10.2018 г. прик€tзом Jtlb 31 от
25.|2.20|8 г. руководителем отдела культуры, физкультуры и спорта
администрации МО <<Килемарский
Г.В.Рукавишниковой объявлено замечание:
- директору МБУК кI-ЩС> Бахтиной А.П.;

муниципальный район>>

- главному бухгалтеру центрапизов€lнной бухг€rлтерии Педан Н.Л.;
- бухгалтеру 1-ой категории Ершовой М.А.

Приказом J\Ъ 51 от 29.12.20L8 г. директором муниципЕlJIьного бюджетного

)чреждения культуры <<Щентрализованная (межпоселенческ€ш) клубная
система) А.П.Бахтиной объявлено замечание:
- заведующей Передвижным автокJIубом Колесниковой В.В.;
- водителю РЩК Ершову Д.Г.;
- з€лведующей Кумьинским СДК Николаевой Е.В.;
- заведующей РОМЦ Бахтиной Н.А.;
- заведующей Ардинским ЦСДК Никитиной М.В.

Главньй специzlлист финансового л_ . л
отдела МО к Килемарiкий муниципальный п*л"rrftЩ**/Э*ошrова И.А.


